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«Об исполнении бюджета Таргизского
муниципального образования за 9 месяцев 2014 года»

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета Таргизского муниципального образования за 9 месяцев  2014 года, руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ (в ред. от 21.07.2014 года), Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе, утвержденного решением Думы от 14.11.2013 года № 49 « О бюджетном процессе в Таргизском муниципальном образовании,  ст.ст. 23, 43 Устава Таргизского муниципального образования, Дума Таргизского муниципального образования

Р Е Ш И Л А:

1. Отчет об исполнении бюджета Таргизского  муниципального образования за 9 месяцев 2014 года, принять к сведению;
-  по доходам в сумме 8309,9 тыс. рублей, с учетом средств полученных из других бюджетов; 
- по расходам в сумме 7630,1 тыс. рублей;
- с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 679,8 тыс. рублей со следующими показателями 
- доходов бюджета  по кодам классификации доходов бюджетов за 9 месяцев 2014 год, согласно приложению № 1 к настоящему Решению;
- доходов бюджета по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, за 9 месяцев 2014  год, согласно приложению № 2 к настоящему Решению;
- расходов бюджета  по ведомственной структуре расходов бюджетов за 9 месяцев 2014  год, согласно приложению № 3 к настоящему Решению;
- расходов бюджета  по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 9 месяцев 2014  год, согласно приложению № 4 к настоящему Решению;
- источников финансирования дефицита бюджета  по кодам классификации источников финансирования  дефицита бюджетов за 9 месяцев 2014 год, согласно приложению № 5 к настоящему Решению;
- источников финансирования дефицита бюджета  по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджетов за 9 месяцев 2014 год, согласно приложению № 6 к настоящему Решению.
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Информационный вестник» и разместить на официальном сайте Таргизского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» .


Глава Таргизского муниципального образования				В. М. Киндрачук

